

ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 26.10.2013 № 404-V ДГ
«О дополнительных мерах социальной поддержки детей-инвалидов»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
2.	<p>1. Внести в решение Думы города от 26.10.2013 № 404-V ДГ «О дополнительных мерах социальной поддержки детей-инвалидов» (с изменениями от 23.09.2021 № 810-VI ДГ) следующие изменения:</p> <p>1) в части 2 решения слова «на 2022 год» заменить словами «на 2023 год»;</p> <p>2) в части 3 решения слова «и действует по 31.12.2022» заменить словами «и действует по 31.12.2023»</p>	<p>Часть 1 проекта решения изложить в новой редакции</p>	<p>1. Внести в решение Думы города от 26.10.2013 № 404-V ДГ «О дополнительных мерах социальной поддержки детей-инвалидов» (в редакции от 23.09.2021 № 810-VI ДГ) следующие изменения:</p> <p>1) часть 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>«1. Установить за счёт средств местного бюджета дополнительные меры социальной поддержки детей-инвалидов, имеющих заболевание детский церебральный паралич, проживающих на территории города Сургута и состоящих на учёте в медицинских организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, осуществляющих деятельность на территории города Сургута, в форме приобретения и предоставления санаторно-курортных путёвок по типу «Мать и дитя» для лечения детей-инвалидов (лечение по показаниям и страхование от несчастных случаев ребёнка-инвалида, проживание и трансфер (встреча в аэропорту или на железнодорожном вокзале и доставка до санаторно-курортной организации и обратно до аэропорта или железнодорожного вокзала) одного ребёнка-инвалида и одного сопровождающего);</p> <p>2) в части 2 слова «на 2022 год» заменить словами «на 2023 год»;</p> <p>3) в части 3 слова «и действует по 31.12.2022» заменить словами «и действует по 31.12.2023»</p>

И.о. Председателя Думы города

А.И. Олейников